宣　 誓　 書

杉並区長　宛
杉並区が実施する区有物件の一般競争入札（令和７年10月実施分）への参加にあたり、下記のとおり宣誓いたします。
記
１　区有物件の一般競争入札案内書（以下「案内書」という。）に記載しているすべての内容について承知いたしました。
２　公有財産に関する事務に従事する杉並区の職員（地方自治法第２３８条の３）ではございません。
３　一般競争入札に係る契約を締結する能力を有しない者及び破産者で復権を得ていない者等（地方自治法
施行令第１６７条の４第１項）ではございません。
４　地方自治法施行令第１６７条の４第２項各号に該当する者ではございません。

５　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団のほか、案内書「３.入札参加者の資格」④に記載されたアからエまでのいずれかに該当する者ではございません。
６　無差別大量殺人行為を行った団体の規制に関する法律（平成１１年法律第１４７号）第５条及び第８条の処分を受けている団体及びその代表者、主催者又はその他の構成員に該当する者ではございません。
７　５及び６に掲げる者から委託を受けた者並びに５及び６に掲げるものの関係団体ではございません。
８　杉並区競争入札参加有資格者指名停止に関する要綱（平成２２年３月２３日杉並第６５４７６号）に
よる指名停止を受けている者ではございません。
９　事実と異なる宣誓を行ったことによって被るいかなる損害について、その補償等が一切ないことに
同意いたします。
 　　年　 　月　 　日
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※法人にあっては、その名称及び主たる所在地並びに代表者の氏名を記載してください。
※押印は、あらかじめ届出（印鑑登録）されている実印をご使用ください。
※申込人が複数の場合は、裏面「申込人」欄に記入してください。
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